
NAAM VERGADERING: Werkgroep GGZ 
(Hybride)     

DATUM: 09-09-2025 

WERKGROEP GGZ  

NOTULEN VERGADERING:    

 

Aanwezig: Carlo, Kitty, Annemieke, Erwina, Danique, Etienne, Natasja 
Afwezig: Darryll , Leonie Bos, Judith  
Notulist: Natasja 
Voorzitter: Carlo en Kitty  
 
 

  Actie door: 

1.  Opening en welkom door Carlo en Kitty  
 

 
 

2.  
 

Mededelingen en aanvullingen agenda  

• Annemiek is namens Tom weer terug bij de werkgroep ipv Stefan 

• Leonie is uit de werkgroep hiervoor is Danique in de plaats gekomen. We willen 
Leonie bedanken voor alles wat ze de afgelopen jaren voor onze werkgroep GGZ 
heeft betekend. Met haar ideeën, inzet en betrokkenheid heeft ze veel 
bijgedragen. We gaan haar missen en wensen haar heel veel plezier en succes 
bij haar nieuwe uitdaging! 

 

3.  Bespreken notulen vergadering d.d.  13-05-2025  

• Geen aanvullingen 

 

4.  Doornemen actielijst d.d. 13-05-2025 

• Miniteams: Nu geen prioriteit, via Viplive kan rondom individuele pt al 
miniteam worden opgezet. Sociaal domein (Tom) kan (nog) niet in VipLive. Poh 
ggz heeft wel kort lijntje met Tom. Mogelijkheden om sociaal domein toe te 
voegen in VipLive worden onderzocht. 

• Farmacogenetica: verzoek om in de workshop wel een smart doel te 
presenteren en bij welk doel van de werkgroep past dit het beste.  

 
 
 

5.  Workshop (doelstelling) 

• Wens om actieve workshop, met als doel elkaar beter leren kennen (wie ben je 
en wat doe je) en als thema hoe verbeteren we de onderlinge samenwerking. 
Het resultaat van de workshop is het maken van twee praktisch werkbare 
samenwerkingsafspraken. 

• Als actieve acties wordt de werkvorm ’Over de lijn’ genoemd waarin prikkelende 
stellingen worden benoemd die uitnodigen tot gesprek. Eventueel afsluitend 
met een Kahoot ( als poll) 

• Er is gekozen voor een fysieke workshop en dus geen hybride optie. 

• Hiervoor is een juiste gespreksleider nodig, Jeanet Verhoeve wordt voorgesteld. 
Kitty gaat haar benaderen. 

• Een subgroep bestaande uit Kitty, Darryl, Annemieke en Natasja gaan aan de 
slag met de stellingen. 

• Ook in de workshop wordt een korte uitleg geven over Viplive. 

• De eerder gehouden resultaten uit enquête zijn wisselend, daarom wordt er 
tijdens de workshop opnieuw een poll ( Mentimeter) gehouden en een evaluatie 
over een halfjaar. Hiermee zijn hopelijk meetbare resultaten te zien. 

 

 

6.  Casus:  

• Geen tijd meer voor, ook niet ingebracht 

 



7.  Carlo: mededeling  

• Carlo van Tol heeft verteld dat hij per 1 september geen Praktijkhouder meer is. 
Hij blijft wel huisarts in Boskoop. Zijn praktijk is overgenomen door Deborah 
Geleynse. Omdat de overdracht in de vakantieperiode viel, heeft hij weinig 
mensen persoonlijk gesproken. Daarom wilde hij dit ook in de GGZ-werkgroep 
delen. 

• Carlo blijft nog betrokken tot en met de workshop en is tot die tijd gewoon 
aanspreekbaar. Daarna is het de bedoeling dat iemand anders zijn plek inneemt 
in de werkgroep. Binnen SGB wordt gekeken wie zijn rol kan overnemen. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

8.  Afsluiting – Rondvraag 

• Uitnodiging voor Workshop CVRM 23 september in de Plataan 

 

De volgende vergadering is op  Dinsdag 9 december 12.30 – 13.30 uur 
  

 


